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Дисципліна «Захист рослин від біотичних та абіотичних 
факторів» спрямована на формування у здобувачів знання новітніх 
та сучасних методів захисту культурфітоценозів від біотичних та 
абіотичних чинників та розробка систем забезпечення здоров’я 
культурфітоценозів з метою сталого їх формування та 
функціонування в системі урбоекосистеми, навичок з особливостей 
застосування різних методів захисту рослин, особливо новітніх, 
залежно від фаз їх розвитку та ЕПШ конкретної біоти, на цій основі 
своєчасно впроваджувати у виробництво науково обґрунтовані 
систем захисту фітоценозів від шкідливої біоти та абіотичних 
чинників з використанням ефективних сучасних та новітніх методів. 
Такий захист повинен передбачати науково-обґрунтовані поєднання 
природоохоронно-економічних методів захисту в єдиному 
технологічному процесі ведення фітоценозів за організаційно-
технологічних, фітонцидних, абіотичних селекційних, 
агротехнічних, фізико-механічних, біологічних та інших заходів. 

Передумови для Міждисциплінарні зв'язки навчальної дисципліни «Захист 
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вивчення рослин від біотичних та абіотичних факторів» мають комплексний і 
міждисциплінарний характер, логічний і методологічний зв'язок з 
усіма дисциплінами напряму 206 «Садово-паркове господарство». 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є засвоєння 
особливості ведення культурфітоценозів згідно принципу класичної 
фітопродуцентології; вирощування декоративних культур в 
антропогенних, природних та культурних фітоценозах залежно від 
зональних аспектів, систем виробництва фітопродукціїї, 
спеціалізації, економічного стану та матеріального забезпечення 
господарства; особливості розвитку домінантних та субдомінантних 
видів шкідливих організмів з урахуванням фенологічних фаз 
захищаючих рослин; еколого-економічні аспекти прийняття 
рішення щодо вибору стратегії та тактики контролю біоти та 
захисту від абіотичних чинників; природоохоронні параметри 
обґрунтування економічних порогів шкідливості та економічної 
ефективності проведення конкретної технологічної операції 
забезпечення здоров’я культур фітоценозів в системі урбанізації.  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є опанувати глибокі знання з 
контролю біоти фітоценозів залежно від інформаційного та 
технічного забезпечення, обраної системи виробництва 
фітопродукції, фаз розвитку рослин, ЕПШ шкідливого організму 
тощо для створення передумов забезпечення їх здоров’я фітоценозів 
з отриманням якісної,безпечної, в асортименті та оптимумі 
фітопродукції. 

Формат 
дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 
форматі face-to-face, із застосуванням мультимедійних засобів. 
Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 
форм навчання з елементами дистанційного навчання з 

використанням навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, 
Google Meet, мобільних додатків. 

Очікувані результати 
навчання 

Загальні компетентності 
ЗK04. Здатність приймати обґрунтовані рішення, розробляти 

проекти та управляти ними.  
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
СК01. Здатність продукувати і обґрунтовувати нові перспективні 

ідеї, гіпотези, стратегії, досягати наукових результатів, які 
створюють нові знання у садово–парковому господарстві та 
дотичних до нього міждисциплінарних напрямах. 

 СK02.Здатність визначати передумови застосування раціональної 
методики польових і лабораторних експериментів, 
конкретних методів дослідження садово-паркових 
культурфітоценозів.  

Результати навчання 

РН04. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні 
інженерні проєкти, які дають можливість переосмислити наявне та 
створити нове цілісне знання та/або професійну практику і 
розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми садово-

паркового господарства з урахуванням технічних, соціальних, 
економічних, екологічних та правових аспектів.  
РН05. Глибоко розуміти та використовувати основні принципи і 
методи аграрних наук, а також методологію наукових досліджень, 
застосувати їх у власних дослідженнях у сфері садово-паркового 
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господарства й у викладацькій практиці 

Структура курсу Модуль 1.  
1.1. Захист ботанічних садів від біотичних і абіотичних чинників  
1.2. Сучасна концепція інтегрованого захисту рослин  
1.3. Біотехнологічні методи захисту рослин від шкодочинних 

організмів в ботанічних садах  
1.4. Методологія захисту рослин в єдиному технологічному 

процесі садово-паркового господарства 

1.5.  Організаційно-технологічна методологія – основа 
ефективного захисту культур фітоценозів садово-паркового 
господарства 

1.6. Роль агротехнічного та інших методи захисту 
культурфітоценозів.  
Модуль 2.  

2.1. Застосування представників царства Гриби у захисті рослин 
від хвороб та шкідників в умовах урбоекосистем  
2.2. Контроль грунтової біоти культурфітоценозів садово-паркових 
об’єктів за допомогою біопрепаратів нематоцидної дії на основі 
хижого гриба Arthrobotris oligospora  

2.3. Захист садово-паркових об’єктів від шкодочинних організмів 
за допомогою бактерій відділу Gracilicutes  
2.4. Захист садово-паркових об’єктів від абіотичних чинників. 
2.5. Застосування комах-ентомофагів в захисті ботанічних садів від 
біотичних чинників в умовах відкритого та закритого грунту  
2.6. Застосування трихограми та габробракона в біологічному 
захисті культурфітоценозів садово-паркових об’єктів від 
шкідливих організмів  
2.7. Обмеження шкодичинності попелиць в культур фітоценозах 
садово-паркових об’єктів біологічними методами  
2.8. Контроль грунтової біоти культурфітоценозів садово-паркових 
об’єктів в за допомогою ентомопатогенних нематод  

 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації 
у програмі Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення 
проблемних питань. Практичні заняття проводяться у вигляді 
практикумів з дискусійним обговоренням проблемно-орієнтованих 
питань. Самостійна робота передбачає опрацювання додаткових 
джерел у вигляді pdf-файлів; інформації з інтернет-сайтів; 
відеоматеріалів в YouTube за відповідними темами, посилання на які 
розміщені в системі Moodle. В умовах змішаної та дистанційної 
моделей навчання взаємодія з викладачем відбувається за 
допомогою застосунків Zoom для відеоконференцій, освітньої 
платформи MoodleBnau для виконання дослідницьких і підсумкових 
тестових завдань, файлообмінних соціальних мереж Telegram, Viber 
тощо. 

Технічне та програмне 
забезпечення (за потреби) 

Умови для його використання: акаунт на освітній платформі 
Moodle, доступ до мережі Інтернет, каналу YouTube, поштова 
скринька (бажано – у середовищі Google), доступ до інтерактивних 
онлайн-застосунків (Zoom, Viber, Skype, Mentimeter, Jamboard 

Google тощо). 
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Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 
письмові есе здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями, 
розрахунками чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 
недоброчесності в письмовій роботі здобувача (списування, 
відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 
фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 
відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 
інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 
Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 
викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі.  
Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. Політика щодо 
виконання завдань: позитивно оцінюється відповідальність, 
старанність, креативність. Політика оцінювання:засоби та критерії 
оцінювання прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 
платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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